INTERMITENTE CON RETARDO INICIAL

Inmaculada Martin-Corral (Madrid)

Soy estudiante de Electréonica. Sigo con
atencidon esta seccidén pues presenta circuitos
muy sencillos que se pueden realizar facilmen-
te y aprender mucho con ellos. Yo también me
he animado a disefiar uno que os envio por si
considerais su publicacion.

Como se puede ver en el esquema eléctrico
que adjunto se trata de un sencillo intermi-
tente con retardo inicial.

Al cerrar el interruptor S1 para alimentar el
circuito C1 esta descargado, pero empieza a
cargarse mediante R2/R3 y la bobina del relé.
En esta condicion la bombilla estd encendida.

Cuando la tension sobre C1 alcanza la mitad
de alimentacion (6 voltios) el circuito conmuta
y la bombilla se apaga porque el colector de
TR1 esta con una tension practicamente 0, y
esto excita el relé.

Por otro lado al estar R3 practicamente
conectada a masa al conducir TR1 el conden-
sador C1 se descargara por R2/R3. Cuando la
tensidon en sus contactos sea inferior a 1/3 de

alimentacion (4 voltios) el relé no quedara
excitado y se volvera producir la carga del
condensador.

Este ciclo se repite indefinidamente.

P1 es un pulsador “normalmente abierto” que
descargando por R1 al condensador C1
permite, cuando se pulsa, resetear el circuito.

La regulacion de R3 permite variar la duracion
de los ciclos.

Con los valores indicados se tiene un tiempo
inicial de 60 segundos, seguido por una
oscilacion de 1 ciclo por segundo.

La bombilla puede alimentarse tanto en CC
como en CA con alimentacién independiente.

Conectando la bombilla LP1 al terminal 3 del
relé en lugar de al terminal 2 se consigue el
efecto contrario: Una vez cerrado S1 la
bombilla estara apagada unos 60 segundos y
luego comenzard la intermitencia.
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Fig.2 Conexiones del integrado CMOS 4011 y del transistor NPN 2N1711. También se
muestra la lista de componentes completa.




